

Globális minimumadó

PMX Consulting Group Kft.

2024-től Magyarországon is bevezetésre kerülnek az OECD által kidolgozott elveknek, kereteknek megfelelő **globális minimumadó szabályok**. Bizonyára értesült róla, hogy már megjelent a hazai részletszabályokat tartalmazó [„adócsomag” tervezete](#) is, amely – köztünk szólva – nem nevezhető könnyed esti olvasmányoknak. Ugyanakkor, ez természetesen érthető, hiszen **évek óta nem volt ekkora horderejű változás a hazai adózás rendszerében** – a jogalkotó mintegy 98 milliárd forint többletadóval kalkulál -, valamint ez a téma nemzetközi szinten is igen komplex.

Mivel a globális minimumadó minden olyan cégcsoportra vonatkozik, amely esetében a **csoportszintű árbevétel meghaladja a 750 millió eurót**, így az előzetes becslések alapján több ezer magyarországi vállalkozás, leányvállalat is érintett lesz, akik magasabb adminisztrációs és adóteherrel kényszerülnek számolni a következő évtől.

Mivel az Ön cége is érintett lehet, így könnyen elképzelhető, hogy már keresték is a kollégái ezzel kapcsolatban, hiszen – annak ellenére, hogy az anyavállalatok adószakértői is számos tervet és kalkulációt készítenek erre vonatkozóan – **a hazai leányvállalatokra is extra feladatok** várhatnak, hiszen feltételezhető, hogy módosítani kell a már elfogadott üzleti terveket a következő évekre, szükséges lehet az adatszolgáltatások módszertanának kidolgozása, amelyre az anyavállalatnak mindenképpen szüksége lesz az kötelezettségei teljesítéséhez, stb.

Tapasztalataink szerint a globális minimumadó bevezetésére való alapos felkészülés a szabályok komplexitása miatt teljes embert igényel, amelyre a nagyvállalatoknak **nem feltétlenül van kapacitása az év végi, év eleji „hajtásban”**. Ugyanakkor, mivel a **jogkövetkezmények** és potenciális bírságok nagyon **komolyak** lehetnek, így mindenképpen időt kell erre szánni és **alaposan felmérni a feladatokat**.

Mindezek miatt elkötelezett szándékunk, hogy – ahogyan az elmúlt 30 év során is mindig - a lehető leghatékonyabban és érthetően, átláthatóan nyújtsunk **személyre szabott segítséget** Önnek arra vonatkozóan, hogy:

Globális minimumadó

PMX Consulting Group Kft.

- mekkora **kiegészítő adófizetési kötelezettséggel** kell számolni,
- milyen **új adminisztrációs terhek** merülhetnek fel,
- milyen **adatszolgáltatási kötelezettségük** lesz az anyavállalat felé,
- hogyan lehet értelmezni és **alkalmazni a szabályokat** a hazai környezetben,
- **mely adók** számíthatóak be a globális minimumadóba,

valamint, a speciális, egyéni kérdésekben is szakmai segítséget tudunk nyújtani.

Hogyan?

A PMX szakértői egy **személyre szabott online konzultáció** keretein belül segítenek Önnek azonosítani az érintett területeket, valamint előzetes válaszokat adnak a fent felsorolt és minden egyéb, a globális minimumadó hazai szabályozására vonatkozóan felmerült kérdésekre. A hozzánk eddig beérkezett kérdések alapján azt látjuk, hogy sok nagyvállalatnál már aktívan tervezik a következő évet, így érdemes lehet Önöknek is elkezdni a felkészülést, amelyet a PMX szakértői csapata az online konzultációval tud támogatni. A konzultáción természetesen kizárólag a PMX adószakértői, és az Önök kiválasztott munkatársai vesznek részt.

Amennyiben szeretne élni az online konzultáció lehetőségével, vagy egyéb kérdése merült fel a globális minimumadóval kapcsolatban, kérjük, keresse Szalai János és Gacsal Ádám adószakértő kollégáinkat az info@pmxconsulting.hu emailcímen.